

死于流言

文 / 吕琳

韩国演艺圈遭遇多事之秋。即便近年来韩国艺人自杀身亡的消息不断传来,但当悲剧发生在韩国殿堂级演员崔真实的身上时,还是给人带来不小的震撼。更何况,崔真实是中国观众认识了10余年的“老朋友”。这也是韩国演艺界第一次有资深一线明星自杀身亡,引起了社会的高度重视。而就在10月2日崔真实自杀身亡后的四天里,又有两位韩国艺人选择了不归路。10月3日,韩国变性艺人张彩苑在家中自杀;10月6日,模特演员金智厚也在家中结束了自己年轻的生命。从9月8日演员安在焕车内自杀开始短短一个月间,韩国演艺圈四星陨落。到底怎么了,韩国演艺圈?



崔真实的一对儿女



崔真实自杀前后

最后相片

10月1日下午,在首尔江南某摄影棚,崔真实拍摄了某制药公司的维生素产品平面媒体广告。身穿白色上衣和米色裙子的崔真实面带灿烂微笑进行了拍摄。没有人想到这会成为这位有着灿烂笑脸的美丽女人最后的相片。10月2日清晨,崔真实被母亲发现在家中浴缸用绷带缠颈自尽。终年,40岁。消息一出,震惊韩国社会各界。

玫瑰色的演艺人生

10年前一部《星梦奇缘》让中国观众第一次认识了“韩流”。剧中崔真实演绎了灰姑娘“李涟漪”和白马王子的幸福爱情,激起了不少“80后”心中永远的“涟漪”。于是崔真实成了中国观众认识的最早的一批韩国演员,和安在旭张东健等一同成为了中国的“韩流鼻祖”。看着她,总有不少回忆。也许是这个原因,中国观众对她总有些更特别的感情。

2000年,事业正如日中天的崔真实宣布结婚息影。然而,剧中的灰姑娘并没有在真实的生活里找到幸福。2004年,遭受了婚姻磨难的崔真实宣布复出,开始了事业的第二春。一部《玫瑰人生》让崔真实在复出的道路上大获成功,重新站上了“国民天后”的舞台。2008年3月崔真实颠覆形象挑战演技,戴着熊猫眼镜,梳着爆炸头,在《我生命中最后的绯闻》中成功演绎了一个喜剧形象。崔真实事业的第二春如日中天,该剧原计划于10月开拍第二季,但崔真实突然逝世,令该剧痛失女主角,也使她一路激昂的事业篇章突然画上了休止符。

让崔真实重回一线的那部《玫瑰人生》,讲述了一个在默默奉献和哭泣中还能憧憬玫瑰色人生的女人的故事,这和崔真实真实的人生实在有些相似。可能因为这样,崔真实的演艺人生似乎就是美丽的玫瑰色。

什么样的谣言杀死了她?

崔真实复出后作为主持人和演员都取得了成功。但9月初崔真实的好友郑善熙的丈夫安在焕的自杀身亡,却让崔真实陷入了意外的麻烦中。安在焕自杀,有传闻说是迫于高利贷压力,而他使用的40亿韩元高利贷中,有25亿韩元是崔真实的,是她雇用“名义总经理”经营高利贷。而第一时间赶到安在焕灵堂和一直陪着郑善熙守灵的崔真实,却被人恶意揣测为怕要不回利息。这些恶意的传闻让崔真实倍受打击。事后经过警方调查,安在焕的高利贷与崔真实没有半点关系。在事后警方找到的崔真实平时的日记中,记录了在安在焕自杀身亡后,崔真实因为失去好友和受谣言折磨精神几乎面临崩溃的心理。

据悉崔真实在9月30日的晚上,接到了散布流言的某证券公司女性职员的道歉电话,崔真实在电话中情绪崩溃,大哭导致差点虚脱,第二天的平面拍摄,由于身体不适拍摄中途离场。1日凌晨2点与经纪人喝酒倾诉之后回家的崔真实对母亲说“明明没有借高利贷给安在焕,为什么人们都说是我逼死他的,人们太过分了。”之后就走进洗手间并锁上了门。她最后发给造型师好友的短信中写道:“我很难受,好像快要死了。我最爱的妹妹,要是姐姐有什么万一,拜托你帮我好好照顾孩子们。”此外警方还透露,崔真实曾在凌晨4时左右跟好友通电话,抱怨自己坎坷的命运。好友安慰崔真实一番后,约定天亮再与她联系,没想到不久崔真实就结束了自己的生命。

流言中的人生

家境贫苦

细数崔真实走过的人生境遇,会发现其实她比一般人都要强。天妒红颜,似乎老天总喜欢棒喝这个历经磨难都坚强扛下来,正要迈入新人生的女人。

崔真实家境贫苦,学生时代竟然一直是靠与同学分吃盒饭和接受救济才走过来的,高中毕业的时候,甚至没有钱买毕业集体照。20岁的崔真实,跨入了演艺圈,终于解决了贫穷问题。但从踏入演艺圈的

那一刻起,厄运似乎就一直伴随着她。

被传买凶杀经纪人

上世纪90年代初遇到第一个经纪人裴炳洙后,一举跻身明星行列。当时,还未引进专业的经纪人体系。崔真实与裴炳洙携手,跃升为广告明星后,开始在荧屏崭露头角。但是,一路高歌猛进的裴炳洙却在1994年被自己的司机杀害,当时竟然有传言称因为崔真实不满经纪人对自己收入八成的抽成而买凶杀人。在警方调查后还了崔真实的清白。但这第一次的打击就让崔真实差点站不起来。

后经纪人中刀

而随着偶像造星运动,疯狂影迷和变态也层出不穷。同年,一名大学生准备了面具和刀,想拍她的裸照;1998年12月,崔真实拍完电影回家时,在公寓电梯上被手持凶器的歹徒施暴,经纪人中刀。

遭遇家庭暴力和离婚

在自己最鼎盛时期的2000年,崔真实宣布与比自己小5岁的棒球明星赵成民结婚。但这段婚姻却成了她最痛苦的回忆。2002年,两人婚姻出现危机,家庭暴力也越来越严重,崔真实曾表示,为了孩子想忍耐。然而,赵成民却变本加厉,不仅单方面宣布离婚,还把怀着第二个孩子的崔真实从楼梯上推下。此后,赵成民再次殴打崔真实被曝光后,崔真实作为被害人的同时,又遭遇了演艺生活中的最大危机。干练清纯的形象遭到损害后,自己出演的广告片的广告主提起诉讼,要求她赔偿30亿韩元。

借高利贷谣言

2004年正式离婚的崔真实领着两个孩子坚强地生活着,此后在《玫瑰人生》和《我人生最后的绯闻》等电视剧中,摆脱了以往的形象,凭借颠覆性的变身成功地东山再起。但是,苦难并没有结束。在圈内好友郑善熙的丈夫安在焕死后,她又陷入了“借高利贷”谣言的漩涡中再也没有回来。